



Janoš Mesaroš, Dubravka Nešović, Aleksandar Dujin, Košut Tivadar, Slavko Simić...samo su neka od proslavljenih imena rođenih u Novom Bečeju, koji su slavu stekli van ovoga grada. Ipak, u Novom Bečeju, starijem od dva Bečēja, mada mnogi po nazivu to neće pomisliti, su od pre četiri godine stvari okrenuli u potpuno drugom pravcu. Između ostalog i zato, što su u promociju svoga grada uključili i poznate ličnosti. Predsednik opštine Novi Bečej, Milivoj Vrebalov,

odranije poznati sportista, koji je završio menadžment, a potom neko vreme boravio u inostranstvu, uvideo da se iz učmalosti može izaći samo sa novim idejama. A one mu, očigledno ne manjkaju, jer gotovo svake godine lansira poneku novost za ovu sredinu. Između ostalog je, pre tri godine, organizovao koncert Severine, a potom, joj je, u cilju promocije Novog Bečēja poklonio apartman od po stotinak kvadrata u naselju na obali Tise. Isto je sledovalo Zdravku Čoliću, a planira izgradnju apartmana i za Vladu Georgieva. Neće ih odneti sa sobom, već će dolaziti ovde, a sve to će, razmišljao je, ovom gradu doneti publicitet. To se, ispostavilo kao tačno, i dosta značajno odrazilo na promociju i turizam grada i ovoga kraja, o kome je počelo znatno više da se piše u medijima i priča u javnosti. Potom je osmislio humanitarnu akciju gađanja balonom punim vode, koja se održava u avgustu, tokom gradske manifestacije Velikogospojinski dani, u kojoj je on meta, a sav prikupljen novac namenio je deci sa posebnim potrebama. Očekuje da će mu se u budućnosti u ovoj akciji pridružiti i njegovi saradnici, kako bi se ona dalje širila i prikupilo još više novca. Naravno da su neki gradonačelnici iz gradova u Srbiji, zbog pomenutih i drugih akcija, bili u čudu i postavljali Vrebalovu različita pitanja, ali je to uglavnom naišlo na odobravanje i priznanja.

Postignuća Milivoja Vrebalova na lokalnom i regionalnom nivou primetila je i šira zajednica, pa mu je Savez liberala i Demokrata za Evropu u Komitetu regiona Evropskog parlamenta u Briselu, dodelio nagradu kao drugom najuspešnijem gradonačelniku 2010. godine u Evropi među liberalnodemokratskim političarima.

Istorija, kultura, ali i ponašanje u svakodnevnom životu su ovde ugledali svetlost dana u punom smislu te reči. Bogatstvo opštine u vidu pet dvoraca, nadaleko čuvenog manastira Arača, dva muzeja i sijaset kulturnih događanja tokom cele godine, osmisleno je i medijski prezentovano na najbolji mogući način. Takođe, Novobečejski su od jedne seoske slave napravili ozbiljnu manifestaciju, četvrtu po broju posetilaca u Vojvodini i svrstali se u red opština koje imaju ne samo Velikogospojinske dane, već i izuzetno bogatu kulturnu ponudu. Ono što je još važnije, kultura se ne odvija samo u muzejima, bibliotekama ili galerijama nego se manifestuje i u ponašanju u svakodnevnom životu i odnosu prema svome gradu, čijim radom opštinske

administracije su svi više nego zadovoljni. Novobečejski kej je sređen tako lepo da se ubraja među najlepše u Srbiji. Čuveni hotel Jadran, koji je preimenovan u Tiski cvet, je privatizovan, u potpunosti renoviran, pa je sada omiljeno mesto okupljanja ne samo žitelja ovoga grada, već i brojnih turista koji ovde dolaze zbog raznoraznih manifestacija i događanja.

Upravo u ovom prostoru, Milivoj Vrebalov sa saradnicima, a uz prisustvo svetski poznatog slikara Janoša Mesaroša i Radio televizije Vojvodine, organizovao je nedavno humanitarnu akciju prikupljanja novca za crkvu u centru Novog bečeja, kojom prilikom je prikupljeno 2,5 miliona dinara.

Obraćajući se prisutnima, među kojima je bilo i sveštenstvo Banatske eparhije na čelu sa Episkopom Nikanorom, Milivoj Vrebalov, predsednik opštine Novi Bečej zahvalio se svim ljudima dobre volje koji su u teškim trenucima pokazali još jednom svoju solidarnost. Prikupljena sredstva biće iskorišćena za okončanje započetih radova na pravoslavnom hramu svetog Nikolaja u centru Novog Bečeja.

-Zahvaljujem se našim zlatnim sponzorima, firmama Feniks iz Novog Sada, IGK Polet, Julijana, Promes, GP Novog Bečej, hotelu Tiski Cvet i predstavnicima NIS-a koji su u prethodnom periodu obezbedili novac za za dosadašnja ulaganja u radove. Za kapitalne radove na hramu Svetog Nikolaja deo sredstava obezbedila je i pokrajinska vlada. Od prikupljenih para planirano je da se završavaju spoljašnji radovi: pozlata krsta, zvonik, zvona, deo spoljašnjeg zida na ogradi. Planirano je da svi radovi budu gotovi do Velike Gospojine - obavestio je Milivoj Vrebalov.

Episkop Nikanor koji je prisustvovao donatorskoj večeri u pratnji drugih sveštenika i saradnika se zahvalio predsedniku opštine Novi Bečej i njegovim saradnicima što su organizovali tako lepu svečanost za obnovu sabornog hrama, svim ktitorima, zadužbinarima i priložnicima koji su i do sada pomagali obnavljanju hramova u Novom Bečeju i širom eparhije. Donatorsko veče ispratila je Radio televizija Vojvodine koja je tokom večeri snimila emisiju Duel struna Višeslava Petkovića, a ceo događaj je začinila degustacija vina iz Mačkovog podruma iz Iriga i lokalne Tiske perle.

U međuvremenu, opštinska organizacija Novog Bečeja je nastavila sa kcijom pod nazivom "vikendi na najlepšem keju na Tisi". U 16 tematskih vikenda planirano je da se prikažu različiti sadržaji, koji će doprineti promociji grada. Tako je, posle "Noći muzeja", kada su posetioci mogli da obiđu muzeje "Glavaševa kuća" i "Kotorka", galerije Atar, BKC i TAA, te vikenda posvećenog životu i delu Josifa Marinkovića, za minuli vikend organizovana posetu manastiru Arači, a slede akcije "Tisa reka ljubavi", "Opasuljivanje, vikend uličnih zabavljača, multikulturalni vikend, poseta Novom Miloševu, Štrudlijada, Dani Teodora Pavlovića, obeležavanje seoske slave, vikend predviđen za živu svirku bendova, nedelja umetnosti – Tiska akademija akvarela, Velikogospojinski dani, Dani Laze Telečkog, Vikend za šetnju, poseta Slanom Kopovu i Dani Tiskog cveta.

Svakog vikenda na keju će gosti moći da se provozaju čamcem i imati priliku da osete svu lepotu prelepe Tise, ili da kočijama pođu u romantičnu vožnju. Riblju čorbu će sa zadovoljstvom

pripremati ovdašnji vešti pecaroši.

Rekli bismo, ima za svakog po nešto, razlog više da odaberete neki od programa i provedete nezaboravan vikend u Novom Bečeu

[Više slika sa donatorske večeri u Novom Bečeu možete videti o v d e.](#)